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PROGUARU - Progresso de Guarulhos S/A Cargo 7 Téc. Seg. Trabalho 21-out-01


Cod. 2 -  PORTUGUÊS Ens. Médio - 10 questões

Cod 2 PORTUGUÊS – NÍVEL MÉDIO

.01 Assinale a alternativa correta quanto ao emprego de “haver” e “fazer”.

A. Se houverem feriados, viajaremos.

B. Poderíamos sair, se fizessem dias bonitos.

C. Quando houver morangos, faremos uma torta.

D. Irão fazer dez anos que isso aconteceu.

.02 Assinale a alternativa correta quanto ao emprego de “onde” e “aonde”.

A. Aonde você esteve?

B. Aonde você vai?

C. Onde você foi?

D. Onde nós vamos?

.03 Assinale a alternativa em que todas as palavras estão erradas em relação à grafia com “-ção”, “-são” e “-ssão”.

A. permissão, conversão

B. obtenção, discussão

C. exceção, omissão

D. consecussão, ascenção

.04 Assinale a alternativa correta quanto à flexão do verbo entre parênteses.

A. Esperei até que ele prova-se o que dizia. (provar)

B. Será ajudado sempre que precisar. (precisar)

C. Vás embora sem chorar. (ir)

D. Se fosses meu irmão, entenderíeis. (entender)

.05 Assinale a alternativa errada quanto ao uso da forma verbal.

A. Caso você vier, traga um queijo daí.

B. Se ele sair, avise-nos.

C. Quando elas voltarem, estaremos fora.

D. Apesar de saírem todos, a luz ficou acesa.

.06 Assinale a alternativa correta quanto à regência verbal.

A. Este é o livro que eu gosto e o qual me referi.

B. Este é o livro o qual eu gosto e que me referi.

C. Este é o livro do qual eu gosto e do qual me referi.

D. Este é o livro de que eu gosto e ao qual me referi.

.07 Assinale a alternativa correta quanto ao uso de porque/porquê/por que/por quê.

A. Porquê você estava tão alegre?

B. Estava alegre por que vencera.

C. Você estava tão alegre por quê?

D. Por que amava, estava alegre.

.08 Assinale a alternativa correta quanto ao uso do presente do subjuntivo.

A. É preciso que nós façamos as pazes.

B. É preciso que nós vêjamos a cidade.

C. É preciso que nós cantamos canções.

D. É preciso que nós saímos mais.

.09 Assinale a alternativa errada quanto à colocação do pronome oblíquo.

A. Como você o encontrou?

B. Nada impede-nos de continuar.

C. Quando me avistou, fugiu.

D. Deus me livre!

.10. Os superlativos absolutos sintéticos eruditos de “atroz”, “livre” e “fiel”, estão todos corretos na alternativa

A. atrozíssimo, livríssimo e fielíssimo.

B. atrocíssimo, libérrimo e fielíssimo.

C. atrocíssimo, libérrimo e fidelíssimo.

D. atrozíssimo, livríssimo e fidelíssimo.

Cod. 5 -  MATEMÁTICA Ens. Médio - 10 questões

Cod 5 Matemática Nivel Médio

.11 A soma da dízima periódica 0,444.......  com o número decimal exato 0,21, é igual à seguinte fração:

	A.   
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	B.   
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.12 O resto da divisão do polinômio 
[image: image5.wmf]P

x

x

x

x

(

)

=

-

+

+

2

4

6

5

3

2

 pelo polinômio 
[image: image6.wmf]D

x

x

(

)

=

-

1

 é igual a:

	A.   7
	B.    – 7
	C.   9
	D.   – 9


.13 Uma equação algébrica de coeficientes reais admite as raízes 
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, onde i é a unidade imaginária. O grau da equação é no mínimo:

	A.   3
	B.   4
	C.   5
	D.   6


.14 Num estádio de futebol existem 10 portões. De quantas maneiras uma pessoa pode entrar neste estádio, e sair por um portão diferente daquele que ele entrou?

	A.   90
	B.   100
	C.   110
	D.   120


.15 Lançando-se dois dados, a probabilidade de observarmos números iguais é:

	A.   
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.16 O sistema de equações 
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	A.   não tem solução
	B.   tem uma solução
	C.   tem duas soluções
	D.   tem infinitas soluções


.17 A reta que passa pelos pontos A(2,6) e B(-1,m) é perpendicular à reta de equação 
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. O valor de m é:

	A.   –1
	B.   0
	C.   1
	D.   2


.18 O conjunto imagem da função 
[image: image17.wmf]y

x

x

=

-

+

2

6

5

é o intervalo:
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.19 Um triângulo isósceles tem os lados iguais medindo 8cm e o ângulo compreendido entre eles igual a 30o . A área do triângulo vale:

	A.   10 cm2
	B.   12 cm2
	C.   14 cm2
	D.   16 cm2


.20. Um reservatório tem o formato de um cilindro reto. Se dobrarmos o raio da base e mantivermos a altura, o volume do reservatório:

	A.   duplica
	B.   triplica
	C.   quadruplica
	D.   quintuplica


Cod. 6 -  Conhec Gerais - 5 questões

Cod 6 Conhecimentos Gerais

.21. A sigla OLP significa:

A. Organização para a Libertação da Palestina;

B. Organização dos Líderes do Petróleo;

C. Órgão Liberal Pluralista;

D. Ordem da Legislação Puritanista.

.22. Uma sigla muito utilizada nos discursos do Presidente hoje em dia é ANEEL, que significa:

A. Administração Nacional de Energia Elétrica;

B. Administradora Nacional de Energia Elétrica;

C. Associação Nacional de Energia Elétrica;

D. Agência Nacional de Energia Elétrica.

.23. Antes de se aposentar, o juiz Nicolau era presidente do:

A. TRT-SP;

B. TRE-SP;

C. TSE-SP;

D. CRM-SP.

.24. O sistema empregado na telefonia celular que promete revolucionar o mercado e possibilitar a troca de imagens e de dados com velocidade digna de qualquer bom computador é chamado de:

A. CDMA;

B. TDMA;

C. 3G;

D. DHCP.

.25. A consciência ecológica está cada vez mais presente nas pessoas mas existem, mesmo assim, países que nadam contra a corrente. Qual, dentre as alternativas abaixo, indica dois países que tentam liberar novamente a caça as baleias?

A. EUA e México;

B. Paquistão e Afeganistão;

C. Portugal e Espanha;

D. Japão e Noruega.

Cod. 7 -  Informática - 10 questões

Cod 7 Informática

.26. O "Assistente do Office", encontrado também no Word 2000, tem por função:

A. A compilação de macros utilizando a linguagem Visual Basic for Applications;

B. Auxiliar o usuário na comunicação entre programas do Office 2000; 

C. Auxiliar o usuário na resolução de problemas e eliminação de dúvidas;

D. Guiar o usuário na instalação do Office 2000.

.27. O que é um "Estilo" no Word 2000?

A. É a formatação de um estilo de fonte em dado parágrafo;

B. É uma combinação de formatação de caracteres e de parágrafos, que pode ser aplicada de uma só vez no documento;

C. É um padrão de redação pré-estabelecido que pode auxiliar no contexto da redação do usuário;  

D. Nenhuma das anteriores.

.28. Uma "Tabela" do Word 2000 tem como principal função:

A. Cálculos baseados em linhas e colunas e suas interações;

B. Criação de uma estrutura de banco de dados do Access 2000;

C. Organizar colunas de números ou texto sem o uso de tabulação;

D. Nenhuma das anteriores.

.29. A "Barra de Menu" do Word 2000 serve para:

A. Acesso rápido às funções mais comuns;

B. Acesso à todas as funções do Word 2000;

C. Formatar fontes e parágrafos;

D. Fornecer informação sobre o documento ativo.

.30. A combinação de teclas "Ctrl + V" do Excel 2000 tem por função:

A. Formatar o parágrafo corrente de forma rápida;

B. Alterar o valor de tamanho do fonte;

C. Visualizar a impressão antes de enviá-la para a impressora;

D. Inserir no texto corrente o conteúdo da área de transferência da memória;

.31. A expressão “=SOMA(Jan!A10:A20)” poderia representar no Excel 2000:

A. A soma de determinado ítem do mês 10 ao mês 20;

B. A soma dos valores da variável “A”;

C. O total de determinado ítem no mês de Janeiro;

D. A soma dos dias 10 e 20 do mês de Janeiro;

.32. O MS Excel 2000 é um software que tem por característica principal:

A. A disposição dos dados em linhas e colunas permitindo, desta forma, a realização de cálculos;

B. A otimização de recursos de projetos;

C. A programação de rotinas computacionais em linguagem de máquina;

D. Todas as respostas anteriores;

.33. Os recursos de gráficos do Excel 2000 podem ser do tipo:

A. Pizza (setorial);

B. Fluxograma;

C. PERT-CPM;

D. Todos os anteriores;

.34. Qual das seguintes definições melhor qualifica o Windows 2000?

A. Um software de gerenciamento de recursos de hardware;

B. Um sistema operacional que faz a interface entre o hardware e o software;

C. Um processador de textos e de arquivos de programação;

D. Um gerenciador de arquivos gráficos digitais;

.35. O Windows Explorer é um recurso do Windows 2000 para:

A. Navegação pela Web;

B. Atualização de versões do Windows de forma automática;

C. Acesso ao sistema de arquivos da máquina;

D. Nenhuma das anteriores;

Cod. 14 -  Específicos-Tec Seg Trab - 20 questões

Cod 14 Específicos Técnico em Seg. Trabalho

.36. Para as edificações, os locais de trabalho deverão ter, no mínimo, quantos metros de pé-direito, assim considerada a altura livre do piso ao teto:

A. 1,5 metros;

B. 3 metros;

C. 4 metros;

D. 2 metros.

.37. É a denominação que trata da proteção física e mental do homem, com ênfase especial para as modificações que lhe possam advir do seu trabalho profissional, visando principalmente as doenças profissionais e os acidentes de trabalho:

A. Serviço social no trabalho;

B. Segurança e medicina do trabalho;

C. Assistencialismo no trabalho;

D. Proteção no trabalho.

.38. As atribuições, a composição e o funcionamento das CIPAs, são regulamentadas pelo(a):

A. Empresa;

B. Ministério do Trabalho;

C. Ministério da Previdência Social;

D. Sindicato patronal.

.39. A empresa é obrigada a fornecer aos empregados o equipamento de proteção individual, adequado ao risco e em perfeito estado de conservação. Esse equipamento será fornecido aos empregados:

A. Somente uma vez;

B. Apenas em situações de alto risco;

C. Gratuitamente;

D. Mediante desconto em folha de pagamento.

.40. Sabe-se que uma das razões que contribuem para a melhoria das condições de trabalho, especialmente nas pequenas e médias empresas, é a pouca sindicalização do setor, o que implica a falta de eficazes controles internos. Nesse sentido, deve-se ter em conta que a problemática da segurança e do direito à proteção da saúde dos trabalhadores tem uma dimensão:

A. Coletiva;

B. Individual;

C. Moderada;

D. Simples.

.41. As caldeiras serão periodicamente submetidas a inspeção de segurança por:

A. Engenheiro, inscrito no Ministério do Trabalho;

B. Empresa especializada, inscrita no Ministério do Trabalho;

C. Engenheiro juntamente com empresa especializada, e inscritos no Ministério do Trabalho;

D. Ou engenheiro ou empresa especializada, inscritos no Ministério do Trabalho.

.42. Órgão que recomendou, inicialmente, medidas para os países membros instituírem serviços médicos no interior das empresas:

A. Organização Mundial da Saúde;

B. Organização Internacional do Trabalho;

C. Organização Pan Americana de Saúde;

D. Ministério da Saúde.

.43. Poderá instalar, operar, inspecionar ou reparar instalações elétricas:

A. Qualquer pessoa do setor da empresa;

B. Qualquer pessoa que entenda de instalação elétrica;

C. Somente profissional qualificado;

D. Somente engenheiro.

.44. Todo serviço demanda de uma certa organização para que o mesmo funcione. Num serviço de medicina do trabalho, numa empresa, pode-se dizer que faz parte direta da organização do mesmo, exceto:

A. Sistema de arquivo médico;

B. Impressos próprios do serviço;

C. Profissional advogado;

D. Manual de rotinas e procedimentos.

.45. Nova inspeção deverá ser feita quando ocorrer, na empresa, modificação substancial nas instalações, inclusive equipamentos, ficando a mesma obrigada a comunicar:

A. Ao Ministério do Trabalho;

B. À Delegacia Regional do Trabalho;

C. Ao Ministério do Meio Ambiente;

D. A nenhum órgão.

.46. Os principais obstáculos que se interpõem à melhoria real nas condições de trabalho que predominam nas pequenas e médias empresas são muitos e variados. Os obstáculos que podemos citar como em primeiro lugar são:

A. Os de ordem social e médica;

B. Os de ordem técnica e financeira;

C. Os de ordem técnica e social;

D. Os de ordem médica.

.47. Norma regulamentadora que obriga todas as empresas, através da mesma, se anteciparem, reconhecendo, avaliando e controlando a ocorrência de riscos existentes ou que venham existir nos ambientes de trabalho considerando a proteção do ambiente de recursos naturais:

A. NR4 – serviços especializados em engenharia de segurança e medicina do trabalho – SESMT;

B. NR5 – comissão interna de prevenção de acidentes – CIPA;

C. NR7 – programa de controle médico em saúde ocupacional;

D. NR9 – programa de prevenção de riscos ambientais.

.48. Durante a paralisação dos serviços, em decorrência da interdição ou embargo, os empregados:

A. Não receberão os salários como se estivessem em efetivo exercício;

B. Talvez receberão os salários como se estivessem em efetivo exercício;

C. Receberão os salários como se estivessem em efetivo exercício;

D. Nunca receberão os salários como se estivessem em efetivo exercício.

.49. O conceito de proteção coletiva é muito amplo, pois as formas de sanar os locais de trabalho, prevenindo acidentes e doenças ocupacionais, variam muito. Proteção coletiva pode ser entendida como proteção total, englobando questões como treinamento, educação, alimentação, medidas de engenharia, programas de qualidade, entre outros. Podemos citar como equipamentos ou soluções coletivas, exceto:

A. Bandejas de proteção em obras civis;

B. Barreiras acústicas;

C. Ventilação natural ou forçada;

D. Protetores intra-auriculares.

.50. Para que o responsável pelo serviço de segurança do trabalho possa avaliar se sua atuação está sendo eficiente ou se precisa ser modificada, por estar sendo inócua, ou mesmo para cumprir obrigações legais, é necessário que ele possua instrumentos adequados a tal fim. Um instrumento bastante eficaz para esse serviço é a:

A. Física;

B. Química;

C. Estatística;

D. Psicologia.

.51. Para extinção de incêndios, classifica-se os diferentes tipos de incêndios em “classe A”, “classe B“, “classe C“ e “classe D”, cujos extintores a serem utilizados estarão carregados com material apropriado a cada classificação. Para incêndios cujo fogo envolva equipamentos elétricos energizados, onde a não condutividade elétrica do agente extintor é  muito importante, para este tipo de incêndio o fogo é classificado como:

A. Fogo “classe A”;

B. Fogo “classe B”;

C. Fogo “classe C”;

D. Fogo “classe D”.

.52. No Brasil, a constituição de uma Comissão Interna de Prevenção de Acidentes, de caráter paritário, é obrigatória nas empresas a partir de:

A. 100 trabalhadores;

B. 85 trabalhadores;

C. 90 trabalhadores;

D. 50 trabalhadores.

.53. É considerado como agente ergonômico, exceto:

A. Esforço físico;

B. Postura inadequada;

C. Ritmos excessivos;

D. Vibrações.

.54. Podemos citar como equipamento de proteção individual, exceto:

A. Aventais;

B. Capacetes de segurança;

C. Capela;

D. Máscara para soldadores.

.55. A legislação preconiza que os que trabalharem em serviços de eletricidade ou instalações elétricas devem estar familiarizados com:

A. Métodos de atendimento médico geral;

B. Métodos de socorro a acidentados por choque elétrico;

C. Diagnósticos médicos;

D. Diagnósticos clínicos.
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